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Hram la Sibiu: Mitropolitul Laurențiu a inaugurat 
un centru pentru vârstnici în apropierea 
catedralei
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Înaltpreasfințitul Părinte Laurențiu a oficiat luni slujba de sfințire a Centrului de 
bătrâni „Sfânta Treime” din apropierea Catedralei Mitropolitane din Sibiu.

Alături de Mitropolitul Ardealului au slujit Mitropolitul Irineu al Olteniei, Episcopul 
Nestor al Devei și Hunedoarei și Arhiereul vicar Gherontie Hunedoreanul al 
Episcopiei Devei și Hunedoarei.

Centrul social „Sfânta Treime” va oferi servicii de zi pentru vârstnici, precum și 
servicii medicale susținute de medici voluntari. Centrul are o sală de recuperare și 
întreținere locomotorie, de o sală de lectură și de una de conferințe.

La finalul slujbei, Înaltpreasfinția Sa a amintit de inițiativele care au stat la baza 
înființării instituției și a subliniat importanța acesteia pentru comunitate.

Centrul a fost realizat cu sprijinul Agenției pentru Dezvoltare Regională Centru 
(ADR Centru) și, potrivit directorului departamentului de relații publice ADR Centru, 
Nicolae Mărginean, a costat aproximativ 900.000 euro.

„Cu toții cred că suntem implicați în realizarea acestui centru, pentru că este foarte 
important pentru comunitate și este foarte important pentru Biserica noastră 
Ortodoxă, pentru Catedrala Mitropolitană din Sibiu, care, iată, peste doar doi ani, o 
să împlinească 120 de ani”, a spus reprezentantul ADR Centru.

Hramul Catedralei Mitropolitane din Sibiu
Slujba de sfințire a fost precedată de Sfânta Liturghie oficiată de cei patru ierarhi la 
Catedrala Mitropolitană din Sibiu, cu ocazia hramului.

„Catedrala noastră va împlini peste doi ani 120 de ani de la sfințirea ei. Iată, de 
atâta timp ea este mama tuturor bisericilor din Ardeal. Ea a fost nu numai un lăcaș 
de închinare pentru credincioșii din Sibiu și pentru credincioșii din Arhiepiscopie, ci 
și pentru întreg Ardealul. A fost un loc ideal, un model”, a spus Înaltpreasfințitul 



Părinte Laurențiu la slujbă.

Totodată, la finalul Sfintei Liturghii, au primit din partea Mitropolitul Laurențiu 
Distincția „Crucea șaguniană pentru mireni”: generalul maior Cristian-Daniel Dan, 
Comandantul Corpului Multinațional de Sud-Est, centru NATO, profesorul Emilian 
Marius Novac, Inspector școlar general al județului Sibiu, Simion Crețu, Director 
General ADR Centru, Gabriel Marin, Director Implementare POR, ADR Alba Iulia, și 
Nicolae Mărginean, Director Departament Relații publice și comunicare.
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